

秋风起,桂花香,螃蟹正当时

本地江蟹开捕 价格比往年低

本报讯 鲁迅曾说,第一个吃螃蟹的人是令人佩服的,不是勇士谁敢去吃它呢?早晨醒来,一开窗便能闻到桂花香气,又是螃蟹爬上饭桌的时候了。早在中秋时就有螃蟹养殖人员断言,今年的螃蟹会降价。如今各方询问,确实是降了。

昨天,在一阵噼里啪啦的鞭炮声中,位于我市江心洲的江苏江心源生态水产有限公司举行了江蟹开捕仪式。工作人员先是感谢风调雨顺给螃蟹带来的丰收,随即带着大批人马去池塘中开捕。众人站在池边小道上,两名养殖人员在一艘装点着红绸的竹筏上划着竹竿,慢慢靠近池中网兜位置。网兜被慢慢提上来,只见一长笼内都是鲜活的螃蟹,这正是今年面世的第一批江心源江蟹。

一旁,养殖人员将刚捞上的螃蟹配上标签,五花大绑。小小标签上写着“江心源”三个字,这是一个正在被精心打造的品牌。

从事螃蟹养殖近20年的技术人员沈树军负责江心源江蟹的养殖。他介绍,今年气温没有去年高,这种天气对螃蟹的生长很有利,所以是个丰收年。300多亩的养殖基地,亩产量150多公斤,今年的总产量预计在5万公斤左右。产量高了,价格自然也降下来了。

一名江心源的工作人员介绍,他们去年二两出头的小规格蟹要卖到每斤一百多,今年也就百元左右。

阳澄湖大闸蟹镇江直营店的销售人员付小军说,今年他们的开湖时间为9月23日。但是由于中秋来得早,所以协会同意商户在开湖前先捕捞一些在市场上应景,“中秋节时螃蟹的价格是比较高的,后来就降了下来。”

“这两天价格稍微上来了一些,国庆快到了,那时候估计还会反弹一些。”他介绍,三两母蟹和四两公蟹的搭配,他们今年的价格在每斤200元左右,去年是220

元。从事线上螃蟹销售的某网站工作人员坦言,今年他们主要销售的是高邮湖螃蟹,相比去年,小规格螃蟹的价格确实下降了一些,但是大规格蟹还没有什么变动。他说:“高邮湖也是最近才开湖,接下来价格还会变动。”

当然,吃螃蟹这事儿,是等个大膏肥了再下手还是在这金桂飘香时节尝鲜,还得您做主。(记者 王露)



惊喜! 今秋桂花三度吐蕊

天气如若不错,可赏到国庆节前后

本报讯 “噢,桂花又开了一批,这已经是今秋第三度开放了!”这两天,家住何家门的王女士惊奇地发现,隔了半个多月时间,楼前花圃里的银桂再度吐蕊,满院芬芳。

“今秋的桂花,带来的可说是‘惊喜连连’。”回想今秋桂花多次开放的情况,王女士用了这样的词语。因为今年夏季多雨低温,我市第一批桂花早在8月下旬就开放了,比往年提前了十七八天。

又过了一周多时间,第二批桂花大面积开放,比正常年份又提前了半个月,并且赶上了38年来最早的中秋节,她和邻里领略了一回“月桂同赏”的乐趣。此批开

后又过了大半个月,第三批桂花又开放了,开的时间同样比往年提前多日。

实际上,今秋第三批在上周三就已经悄悄开了,虽然之后的几天遇上阴雨,但凡是种有桂花的公园、道路、小区、广场上,市民都已闻到了不绝如缕的幽淡桂花香,心中不由生出又一次惊喜。

经历了几天的阴雨,昨日天气放晴,秋高气爽,阳光普照,第三批桂花开得更好了,满城飘香,沁人心脾。

在焦山公园,昨天一大早就有数以千计的市民和游客,趁着凉爽晴好的天气,来到焦山桂花园赏桂秋游。据焦山公园副主任陆婴介绍,公园内的第三批桂花开的

花量和常年差不多,但要比去年略多,因为去年第三批桂花遇上一轮风雨,打落了不少花芽。“因为温度、阳光、雨水等条件不错,今年第三批桂花总体开得不错,只要不遇上大风大雨,后一段时期天气尚可,一直开到国庆节前后没问题。”

在地处江南的镇江,桂花秋季究竟可以开几批?陆婴说,在正常年份,我市的桂花秋季一般可以开三批,第四批有可能开也有可能不开。“霜降是桂花能否开放的时间界限,只要温度、阳光等天气因素适宜,我市第四批桂花在霜降之前是有可能开放的,因此今秋能不能看到第四批桂花,就得看天气赏不赏脸了。”(干光磊)

蓝天白云今天继续

昨天我市多云到晴,东北风3到4级,今天最高气温26.2℃,最低气温17.4℃。以上只是数据统计,形象一点则是,蓝天白云,阳光暖暖,气温适中,空气质量不差……这样的天气,宅在家里就太可惜了。

昨天的蓝天白云让人一出门就想拍照,江苏气象微博上晒出了我省多地的蓝天,但好像没有镇江。我市的摄影爱好者也不妨试试,天够蓝就别吝嗇分享了。

如果昨天没有出去,今天可以后补。

昨天夜里到今天白天晴到多云,偏东风3到4级,今晨最低气温17℃到18℃,今天最高气温26℃到27℃,这样的天气就是昨天的翻版,有出行计划的市民尽管安排。

不过,早晨最低气温在17℃-18℃左右,有点小冷,外套还是得穿,冻感冒了可就麻烦了。

如果有人不幸这两天白天全都加班,那晚上也可以选择去金山湖边、南山绿道等地转转,晚风习习,感觉应该不会差。值

得一提的是,最近的空气质量都能达到良,活动筋骨时应该不会让肺受累。

(镇气 巫悦萌)



退订酒席 不退预付菜金?

工商调解助消费者维权

本报讯 每年九、十月份,是置办婚宴的高峰期,随之而来的消费纠纷也多了起来。近日,润州工商部门就接到了关于退订婚宴的投诉。

市民陈先生在长江路某大酒店订了9月21日的酒席,交了2000元定金和一万多元的菜金。后因家庭原因,酒席取消了,陈先生前往酒店要求退还菜金,而酒店方面称不但2000元定金不能退,连一万多元的菜金也不能退还,因为食材已经购买,无法退货。陈先生对此表示不满,遂向工商部门寻求帮助。

润州工商调解人员接到投诉后,对事件进行了解并做了调解。最终,酒店同意退还陈先生全额预付菜金,并表示陈先生可随时前往酒店再次预订婚宴酒席。

(金恺 范海罡)

4G手机通话质量 受地点影响?

镇江移动将进行现场检测 如是网络问题将改进

本报讯 日前,有市民向记者反映,4G手机在大市口广场等处上网速度很快,但有时会出现通话质量不佳的情况。记者从镇江移动客服了解到,移动公司接下来将进行现场检测,如果属于网络问题会进行改进。

针对市民反映的情况,镇江移动客服人员解释称,目前商用4G手机在通话时,使用的是与2G、3G手机同样的基站,因此本质上通话质量并没有区别。市民反映有些地点的某些时候存在通话质量不佳的情况,就要看是个别现象还是普遍现象了。如果是个别现象,可能跟手机品牌和打开的应用程序较多有关。

工作人员说,接下来镇江移动将派出技术人员,对相应区域进行现场检测,如果属于网络问题,则会采取措施改善或者增强相应区域的网络信号。

(张兆勇)

体彩中奖号码

“大乐透”(第14110期)
中奖号码:9 18 19 22 24+8 11
体彩“排列3”(第14255期)
中奖号码:6 9 1
体彩“排列5”(第14255期)
中奖号码:6 9 1 4 3

福彩中奖号码

福彩“3D游戏”(第14255期)
中奖号码:3 9 5
福彩“15选5”(第14255期)
中奖号码:1 3 11 12 13
东方“6+1”(第14110期)
中奖号码:6 2 8 7 5 6 龙

停电检修信息

9月22日
停电时间 6:00-10:00
停电线路 10kV 破素 21501 开关以下;
10kV 青山 26831 开关以下;10kV 东湾 1C14 线,至英格兰领誉开闭所 1C14 开关;10kV 技师 1C42 线;10kV 谷上 21611 开关以下

停电范围 215 线:市自来水公司(双电源)、丹徒区谷阳旺综合经营部、振兴破素厂、市十里长山生态农业有限公司、丹徒区社会福利中心、市残疾人联合会、市水业总公司(西湾污水泵站)、苏南地探三队、镇江李裕破素有限公司、丹徒区长山文化产业发展有限公司、镇江丰源置业有限公司、红光砖瓦厂、镇江旺达耐火器材有限公司、镇江液压股份有限公司、长山远台、长山下寺塘干、长山黄家、上甸、长山

268 线:省交通技师学院、市水业总公司(车家边污水泵站)、丹徒区王飞石料有限公司、东古
1C14 线:市自来水公司(双电源)、镇江华建置业有限公司、镇江恒福房地产开发有限公司
1C42 线:镇江技师学院、丹徒区桃花山茶果专业合作社
216 线:丹徒区谷阳恒盛建材厂、方便村西、上甸村中、站岗、长山张寺东、张寺南